



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии юбилея Великой Победы сотрудники следственного управления, совместно с Министерством по делам молодежи Республики Дагестан, Молодежным парламентом при Народном Собрании республики, студентами Дагестанского государственного университета и ДОСААФ провели акцию «Адресное поздравление ветеранов».

В рамках акции организаторы поздравили ветеранов Великой Отечественной войны Галину Сухомлину, Тамару Бабачаеву, Ивана Иванова и Магомеда Шахгусейнова.

Студенты вуза подготовили концертную программу с исполнением песен и стихотворений о войне, а также показали театрализованное представление. Кроме того, ветеранам были вручены памятные подарки и продуктовые наборы.



Ветераны ВОВ поблагодарили организаторов за теплые поздравления, праздник и оказанное внимание.

Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1462922>